

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Междуреченска, выхвативший на улице из рук подростка телефон**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 31-летнего жителя г. Междуреченска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с угрозой применения насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, в январе текущего года возле торгового центра обвиняемый заметил подростка, который разговаривал по мобильному телефону, и решил отобрать у него устройство. Подойдя к юноше, он пригрозил избиением, потребовав отдать телефон. Испугавшись, потерпевший выполнил требования злоумышленника. После чего обвиняемый с места преступления скрылся. Дома подросток рассказал родителям об ограблении, они обратились в правоохранительные органы. В кратчайшие сроки в ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. Со следствием обвиняемый сотрудничал, рассказал, что передал похищенный телефон знакомой. Устройство изъято и возвращено законному владельцу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1115521>